

APOCRYPHA

राजा जेम्स बाइबिल 1611 के Manassah की प्रार्थना

www.Scriptural-Truth.com

Manassah की प्रार्थना

Manassehor, यहूदा के Manasses राजा की प्रार्थना की प्रार्थना

{1:1} हे यहोवा, सर्वशक्तिमान ईश्वर अब्राहम हमारे पिता के,

इसहाक, और याकूब, और उनके धर्मी बीज; जो घाम

स्वर्ग और पृथ्वी, तत्संबंधी सभी आभूषण के साथ; जो hast

समुद्र के शब्द तेरी आज्ञा के द्वारा बाध्य; जो hast

दीप को बंद करें, और यह तेरा भयानक और गौरवशाली द्वारा
सील

नाम; जिसे सभी लोग डर है, और तेरे पराक्रम; पहले कांप

तेरी महिमा की महिमा वहन नहीं कर सकते के लिए, और तेरा

गुस्से की ओर पापियों की धमकी दे रहा है उसमें आयात करने
योग्य: लेकिन तेरा

दयालु वादा unmeasurable और उन है; के लिए

तू परमप्रधान यहोवा, महान करुणा के,

longsuffering, बहुत दयालु, और की बुराइयों के repentest
पुरुषों। हे यहोवा, तेरी बड़ी भलाई के अनुसार तू hast
पश्चाताप और उन है कि माफी का वादा किया
तेरे विरुद्ध पाप किया: और तेरी असीम दया के hast
नियुक्त पश्चाताप पर्यंत पापी, कि वे बचाया जा सकता है।
तू इसलिए, हे प्रभु, उस कला के बस भगवान, hast नहीं
बस करने के लिए, इब्राहीम, और इसहाक के रूप में नियुक्त
पश्चाताप,
और याकूब, जो तेरे विरुद्ध पाप नहीं किया है; लेकिन तू hast
एक पापी पश्चाताप मुझे इधर नियुक्त: मैं के लिए
समुद्र की रेत की संख्या ऊपर पाप किया। मेरी
अपराधों, हे यहोवा, कई गुणा बढ़ रहे हैं: अपने अपराधों
गुणा कर रहे हैं, और मैं देखो और देखने के लिए योग्य नहीं हूँ
मेरा अधर्म की भीड़ के लिए स्वर्ग की ऊंचाई। मैं हूँ
कई लौह बैंड है कि मैं जीवन नहीं किया जा सकता है, के साथ
झुका

मेरा सिर, न तो किसी भी जारी है: मुझे उकसाया है के लिए
तेरा क्रोध, और तुझ से पहले किया बुराई: मैं तेरी इच्छा पूरी
नहीं किया

न तो मैं ने तेरी आज्ञाओं रखा: मैं सेट है

घिनौना काम, और अपराध गुणा है। अब इसलिए

मैं तेरे अनुग्रह की तो मेरा दिल, के घुटने धनुष। मैं

है पाप, हे यहोवा, मैं ने पाप किया है, और मैं स्वीकार करते हैं

मेरा अधर्म: wherefore, मैं विनम्रतापूर्वक तुमको प्रार्थना करना,
क्षमा

मुझे, हे प्रभु, मुझे माफ कर दो, और मुझे मेरा साथ नहीं नष्ट

iniquities. बुराई आरक्षित करके मेरे साथ हमेशा के लिए, गुस्सा
नहीं होना

मेरे लिए; न तो मुझे पृथ्वी के निचले हिस्सों के लिए निंदा।

तू ईश्वर के लिए, उन है कि पश्चाताप के भगवान भी; और

मुझ में तू अपने सब अच्छाई: के लिए तू wilt सहेजें

मेरे लिए, कि अपकी बड़ी दया के अनुसार अयोग्य, कर रहा हूँ।

इसलिए मैं हमेशा के लिए सभी दिन मेरे जीवन का तुमको प्रशंसा करेंगे:

आकाश के सभी शक्तियों के लिए तेरा धन्यवाद, और तेरा है महिमा हमेशा के लिए और कभी। आमीन।